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A TANÁRI ÉLETPÁLYA RÖVIDEN

1999-ben végeztem Szegeden, a József Attila Tudományegyetem biológia-kémia szakán. 
Egyetemi éveim alatt növényélettani témában tudományos diákköri kutatómunkát 
végeztem több éven át. A Veszprémi Egyetem Környezettudományi Doktori Iskolájában 
folytattam kutatásaimat, de környezetkémiai vonatkozásban. Ezalatt egyetemistáknak 
környezetvédelmi laboratóriumi gyakorlatokat és szemináriumokat is tartottam, 
környezetmérnök hallgatók diplomamunkájának témavezetője is voltam, számos hazai 
és külföldi konferencián és pályázatban vettem részt. Műszeres analitikai ismereteim, 
laboratóriumi készségeim sokat fejlődtek. PhD téziseimet 2005-ben védtem meg. A 
középiskolai tanításba 2005-ben kapcsolódtam be, a balatonalmádi Magyar-Angol 
Tannyelvű Gimnáziumban tanítottam 2007-ig. Itt főleg kémiai és komplex természet-
tudományi versenyekre sikerült a diákokat motiválnom. 2018-ig tudományos szak-
tájékoztatóként működtem a Pannon Egyetemen, ahol többnyire vegyész és kémia szakos 
hallgatókat és kutatókat támogattam a szakirodalom keresésében, kurzus keretében is, 
amely kitért a szakdolgozat, illetve diplomamunka és szakcikkek írásának módszertanára is.  
2018-tól alma materemben, a veszprémi Lovassy László Gimnáziumban tanítok biológiát 
és kémiát. Utóbbit a 11. és 12. évfolyamon fakultációként is az emelt szinten érettségizni 
szándékozóknak. Kémia szakkörön a diákokat érdeklő témákról, számítási problémákról 
gondolkodunk, versenyspecifikus feladatokkal, projektekkel foglalkozunk. A kémia OKTV 
második fordulójába jutó, és az Irinyi János Országos Középiskolai Kémiaverseny döntőjén 
részt vevő diákjaim is voltak már számosan. Rendszeresen részt veszek az emelt szintű 
kémia írásbeli érettségik javításában. Évente több száz diák munkáját kísérem. Inspirál 
az a sokszínűség, ahogy a két tantárgyhoz viszonyulnak, hogy hányféleképpen kell őket 
megszólítani, motiválni, támogatni, hogy ki alapszinten, ki igen magas szakmai szinten is 
sikeres lehessen, örömforrássá váljon számára e két terület. 2024-től kapcsolódtam be az 
NTA munkájába, amely megtisztelő kihívás számomra.
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